



ZZP.2380.51.2024

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym¹ pn.:
Dostawa akcesoriów do radiotelefonów TETRA.

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytań razem z odpowiedziami².

Pytanie nr 6:

Zamawiający w warunkach udziału w postępowaniu (wymaganiach dotyczących zdolności zawodowych) zawarł dość wysokie kryteria. Z naszej wiedzy w ostatnich 3 latach nie było znaczących, odrębnych dostaw akcesoriów, których wymaga Zamawiający tj.: mikrofonogłośników do radiotelefonów, słuchawek z fonowodem i ładowarek do radiotelefonów. Jeśli były takie dostawy to ich wartość była mniejsza niż wymagana przez Zamawiającego, a większość dostaw akcesoriów realizowana była jako komplet z radiotelefonem. Odpowiadając na pytanie nr 2 (Wyjaśnienia z dnia 20.08.2024) Zamawiający potwierdził, że dopuszcza referencje, w których oferent dostarczał w ramach kompletu z radiotelefonem różne akcesoria. Ale nie określił precyzyjnie jakie akcesoria ma na myśli. W związku z tym uprzejmie prosimy o modyfikację zapisów dotyczących warunków udziału oferentów, uwzględniającą realia rynku z okresu ostatnich 3 lat. Uwzględnienie wnioskowanych zmian pozwoli na poszerzenie kręgu potencjalnych oferentów, tym samym na zwiększenie konkurencyjności, a w konsekwencji na możliwość uzyskania korzystniejszych dla Zamawiającego cen zamawianych akcesoriów.

Uprzejmie prosimy o modyfikację zapisów SWZ w punkcie 6. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE poprzez:

W punkcie 6.1.1 modyfikację zapisu na:

6.1.1 części nr 1: co najmniej dwie dostawy akcesoriów audio do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 45 000,00 zł brutto łącznie;

W punkcie 6.1.2 modyfikację zapisu na:

6.1.2 części nr 2: co najmniej dwie dostawy akcesoriów audio do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 40 000,00 zł łącznie;

W punkcie 6.1.3 modyfikację zapisu na:

6.1.3 części nr 3: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 40 000,00 zł łącznie;

W punkcie 6.1.4 modyfikację zapisu na:

6.1.4 części nr 4: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 50 000,00 zł łącznie;

W punkcie 6.1.5 modyfikację zapisu na:

6.1.5 części nr 5: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 6 000,00 zł łącznie;

W punkcie 6.1.6 modyfikację zapisu na:

6.1.6 części nr 6: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 50 000,00 zł łącznie.

oraz modyfikację treści umieszczonej poniżej punktu 6.1.6 poprzez dodanie zapisu dotyczącego części 1 i części 2 i zmiany kwoty w przykładzie:

Warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia.

W przypadku gdy wykonawca złoży ofertę do części 1 i części 2, Zamawiający uzna, że spełnił on warunek dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia, jeżeli wykaże on, że wykonał dwie dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż największa spośród wymaganych dla części, do której złożył ofertę.

¹ podstawa prawna - art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 późn. zm.)

² podstawa prawna - art. 284 ust. 6 ustawy

W przypadku, gdy wykonawca złoży ofertę do kilku części z zakresu 3 - 6, Zamawiający uzna, że spełnił on warunek dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia, jeżeli wykaże on, że wykonał dwie dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż największa spośród wymaganych dla części, do której złożył ofertę.

Np. jeżeli wykonawca złożył ofertę do części nr 3, 4, i 5 to Zamawiający uzna że spełnił przedmiotowy warunek jeżeli wykaże dwie dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż 50 000,00 zł brutto.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany³ treści SWZ, pkt. 6.1 SWZ, otrzymuje brzmienie:

Warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia.

6.1 Wykonawca spełni warunek dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia, jeżeli wykaże, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał w przypadku złożenia oferty do:

- 6.1.1 części nr 1: co najmniej dwie dostawy mikrofonogłośników do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 100 000,00 zł brutto łącznie;
- 6.1.2 części nr 2: co najmniej dwie dostawy słuchawek z fonowodem o wartości nie mniejszej niż 40 000,00 zł łącznie;
- 6.1.3 części nr 3: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 50 000,00 zł łącznie;
- 6.1.4 części nr 4: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 55 000,00 zł łącznie;
- 6.1.5 części nr 5: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 5 000,00 zł łącznie;
- 6.1.6 części nr 6: co najmniej dwie dostawy ładowarek pozycyjnych do radiotelefonów o wartości nie mniejszej niż 55 000,00 zł łącznie.

oraz załączy dowody określające, czy dostawy te zostały wykonane należycie.

W przypadku gdy wykonawca złoży ofertę do kilku części z zakresu 3 - 6, Zamawiający uzna, że spełnił on warunek dotyczący zdolności zawodowej w zakresie doświadczenia, jeżeli wykaże on, że wykonał dwie dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż największa spośród wymaganych dla części, do której złożył ofertę. Np. jeżeli wykonawca złożył ofertę do części nr 3, 4, i 5 to Zamawiający uzna że spełnił przedmiotowy warunek jeżeli wykaże dwie dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż 55 000,00 zł brutto.

W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie co najmniej jeden z nich musi wykazać się doświadczeniem określonym odpowiednio dla danej części w pkt 6.1.1 – 6.1.3.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia do każdej ładowarki z części 3 i części 4 kabla USB do połączenia ładowarki z systemem iTM?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga dostarczenia kabli USB do połączenia ładowarek z systemem ITM.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje³ zmiany treści SWZ:

- 1) pkt. 12.1 oraz 12.2 SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT), otrzymują brzmienie:

*„12.1 Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie Zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/kwp_poznan, przy czym termin składania ofert upływa w dniu **29.08.2024** roku, o godzinie **10:00**.”*

*„12. 2 Termin otwarcia ofert odbędzie się **29.08.2024** roku o godz. **10:15** za pośrednictwem Platformy Zakupowej.”*

- 2) pkt. 10 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA), otrzymuje brzmienie:

*„Termin związania ofertą upływa w dniu **27.09.2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”*

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
z up. I ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
insp. Sławomir Piekut

wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania Platforma Zakupowa Open Nexus

³ podstawa prawna - art. 286 ust. 1 i 7 ustawy